

С 13 по 15 сентября в городе Выкса Нижегородской области проходил открытый турнир по боксу имени участника ВОВ, полковника Б. И. Моденова.

Нашу республику на турнире представляли учащиеся Первомайской школы Владимир Галушин, Кирилл Хилов и Алексей Комкин. В весовой категории 52 килограмма победителем стал Владимир Галушин. Третье место в этом же весе занял Кирилл Хилов. А Алексей Комкин стал обладателем второго места в весовой категории 34 килограмма.

У каждого из юных спортсменов за спиной по два-три года занятий боксом под руководством тренера-преподавателя Владимира Александровича Шарина. В перспективе у ребят – участие во Всероссийском турнире, который пройдет в городе Кузнецке Пензенской области 3 – 5 октября. В турнире также примут участие Владимир Аганин и Сергей Хлынецв. Все юные боксеры имеют второй юношеский разряд.